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8.6.2013 – Jesenický tvrďák 

 

Ve Slavkovském zpravodaji 1/2013 se vedení obce připojilo k mnoha gratulantům 
našemu spoluobčanovi panu Tomáši Petrečkovi k jeho ocenění OV ČSTV v Opavě, 
které jej vyhlásilo nejlepším sportovcem okresu Opava za rok 2012. Proto jsem oslovil 
Tomáše, profesionálního hasiče Opavského záchranného sboru a vznikl následující 
rozhovor, kterým bych chtěl našim spoluobčanům trochu přiblížit jeho sportovní 
úspěchy nejen v naší vlasti, ale po celém světě. 
Nejdříve bych však předeslal, že Tomáš se narodil v Opavě a v roce 2009 se 
přestěhoval do nového rodinného domku, který si postavil se svou přítelkyní Zuzkou 
na bývalém pozemku p. Karla Šaška na ulici Záhumenní. 

 
Tomáši, řekni ve zkratce, jak ses dostal ke sportu. 
Začal jsem sportovat už jako malý kluk, naše rodina byla sportovně založená. Nejdříve 
jsem začal s orientačním během, dále letním biathonem, cvičil jsem AIKIDO, plaval, 
jezdil na kole a na kajaku a začal s horolezectvím, později skialpinismem. Taky jsem 
navštěvoval skautský oddíl, kde jsem začal poznávat taje přírody. 

 
To je slušný seznam sportu na jednoho člověka, tam vidím základ pro tvůj další 
vývoj a to v závodech Adventure Race. Můžeš nám tyto závody přiblížit? 
Adventure Race jsou týmové závody, kde tým tvoří vždy tři muži a jedna žena, při 
kterých se fyzická síla a dovednost snoubí s psychickou odolností. Závody trvají různý 
počet dnů, od tří, někdy až do devíti dnů non stop, často při nich naspí 2-8 hodin za 
celý závod.  
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Tým musí urazit mnoho desítek km, v různých povětrnostních podmínkách v zimě v létě a v průběhu střídá různé 
sportovní disciplíny (běh, kolo, plavání, kánoe, in-line brusle, horolezectví, atd.). Každý člen týmu musí absolvovat 
všechny discipliny a v co nejkratším čase dorazit do cíle. 

 
Kdy ses zúčastnil prvních závodů? 
Od roku 2003 jsem se začal zúčastňovat závodů v extremních a outdoorových soutěžích po celé republice a od roku 
2006 jako reprezentant české republiky po celé Evropě, Asií, Americe. 

 
Má další otázka směřuje na tvůj horolezecký výstup na osmitisícovku v Himalájích v roce 2012. Kdy tě to 
napadlo slézt 7 nejvyšší horu světa DHAULAGIRI 8167m. 
Jak jsem předeslal mým velkým koníčkem je lezení po horách a jelikož 
členem našeho týmu byl i horolezec Libor Uher (vylezl už na  
3 osmitisícovky), tak jsem začal snít svůj sen o jednom z vrcholů světa - 
DHAULAGIRI  (Bílá hora – byla dlouhou dobu považována za nejvyšší na 
světě). Spolu s Liborem a dalšími dvěma horolezci jsme se dlouhodobě 
připravovali na expedici do Nepálu. 1O.4.2012 jsme dorazili do Kathmandu 
a výprava začala. Výstup do jednotlivých výškových táborů probíhal podle 
plánu, počasí však nebylo moc příznivé a časté sněhové přeháňky nám 
ztěžovaly výstup na vrchol. Ve výšce nad 7 500m už to šlo pomalu a jelikož 
jsme nepoužívaly kyslíkové přístroje, vždy jsme vylezli kousek nahoru - 
malý odpočinek a znovu. Postup v těchto výškách je pro nezasvěceného člověka nepředstavitelný. Kromě počasí se 
zhoršoval i zdravotní stav jednoho z nás a tak asi 300m pod vrcholem jsme usoudili, že vrchol nezdoláme, (život 
v ten okamžik byl důležitější) a proto jsme se vydali na cestu zpět, která má taky svá velká úskalí. Podle mě jsme 
udělali maximum pro zdolání Bílé hory a tak to neberu jako prohru, spíše jako moudré rozhodnutí. 

 
300 metrů od vrcholu, vrátíš se zpátky, abys ji zdolal? 
Dvakrát po sobě na stejnou horu nepojedeme. Necháme si jí v záloze na příští akce. 

 
Takže, která jiná je v pořadí? 
Máme v plánu GASHERBRUM I, která je asi o 100m nižší a zdolává se z Pakistánu. Když dopadne vše jak má, tak 
odletíme 10. července a pokusíme se dosáhnout vrcholu GASHERBRUM I pravděpodobně koncem srpna. 
 
Tak mnoho štěstí, pevné zdraví a vlídnější přijetí velehorou Ti přeji nejen za sebe, ale za všechny občany Slavkova. 
A když budeš na tom vysněném vrcholu světa, prosím nechej tam vlaječku naší obce na vrcholu, jak je tomu 
zvykem. Pokud se chcete o našem spoluobčanu, vítězi a medailistovi českých, evropských i světových Adventure 
Race, dozvědět něco víc, navštivte jeho webové stánky: www.tomaspetrecek.cz .  

Ladislav Kubín, místostarosta 

 
Hvozdnice ohrožovala slavkovské Trní 
 

I ve Slavkově jsme v úterý 11. 6. 2013 s velkými obavami sledovali 
vytrvalý déšť, který rychle zvedal hladinu řeky Hvozdnice a začal 
ohrožovat rekreační domky v Trní. Další nebezpečí se vytvářelo 
splachem velkého množství vody z polí Na Lúčkách a na lipce, které 
vtékají do rybníku na dolním konci obce. Jeho hladina se přelila i na 
sousední zahradu paní Šnajdrové, naštěstí se k obydlí voda 
nedostala. Naše jednotka dobrovolných hasičů byla již dopoledne 
povolána na pomoc do sousedních Otic, kde čerpala vodu z laguny 
na Holčovické ulici. Odpoledne se situace v Trní natolik zhoršila, že 
po dohodě starostů obcí byla převelena do Slavkova, kde čerpali 
vodu ze zatopených sklepů a zahradních lagun až do 20.00 hodin. 
Hladina Hvozdnice naštěstí začala klesat.  
Vyjadřuji tímto poděkování všem členům jednotky SDH Slavkov, 
kteří se zúčastnili zásahu, za skvěle odvedenou práci. 

http://www.tomaspetrecek.cz/
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Pomoc povodněmi postižené Putimi 
 
Na společném zasedání Rady obce, finančního a kontrolního výboru 12. 6. 2013 jsme vyjádřili za obec Slavkov 
velkou solidaritu se všemi obcemi a občany obcí postiženými letošními povodněmi. Při minulých velkých 
povodních jsme finanční pomoc poskytli obci Putimi, a jelikož i tyto povodně napáchaly v této malé obci mnoho 
škod, rozhodli jsme o poskytnutí finančního daru ve výši 20.000,-Kč na účet obce. Tato peníze byly s velkým 
povděkem zástupci Putimi přijaty a budou použity na obnovu poničeného obecního majetku. 
Přejeme všem v Putimi hodně síly a pevné nervy při odstraňování povodňových škod. 
 

V dotačních řízeních jsme byli úspěšní 
 
Letos jsme se již potřetí ucházeli o získání dotace 
z Operačního programu Životní prostředí na akci 
„Revitalizace nové budovy ZŠ“ jehož součástí je 
zateplení pláště budovy, střechy včetně nové krytiny  
a dokončení výměny oken a vstupních dveří. 
Tentokrát jsme byli úspěšní a projekt byl v rámci 44. 
výzvy Operačního programu Životní prostředí 
schválen k financování. Předpokládané celkové 
náklady stavby jsou 7mil.Kč, celková výše podpory po 
odečtení dosažených úspor na vytápění budovy je 
3mil.Kč. Náklady budou upřesněny po výběrovém 
řízení na dodavatele stavby, zahájení předpokládáme 
v měsíci srpnu a ukončení v listopadu 2013. 
Úspěšní jsme byli také v Programu rozvoje venkova 
v rámci 5. výzvy MAS Opavsko. Ve spolupráci se 
školou, Seniorcentrem a ČSŽ jsme připravili projekt 
tematická stezky „Slavkov včera a dnes“, která by 
měla přispět nejen návštěvníkům obce k bližšímu 
poznání naší historie i současnosti a rozšířit 
informační systém a značení v obci. Bude vybudováno 
6 zastavení: u Černé cesty, v parku u hasičské 
zbojnice, u OÚ, pod kostelem, u Seniorcentra a u školy. 
Na informačních objektech budou odkazy na historii 
obce v porovnání se současností, historické fotografie 
dané lokality i informace o současném životě v obci. 
Na těchto zastaveních bude také doplněna zeleň, 
chodníky a lavičky k odpočinku. Náklady na projekt 
jsou ve výši 600.000,- Kč, dotace je schválena ve výši 
306.000,-Kč a realizace je plánovaná od podzimu 
letošního roku do 30. 6. 2014. 
Nesmírně zdlouhavý a nepochopitelný je proces 
schvalování a uzavírání smlouvy o dotaci v rámci 
Operačního programu ŽP na projekt „Omezením 

prašnosti z plošných zdrojů“, kde máme již od dubna 
2012 schváleno pořízení víceúčelového zametacího  
a kropícího stroje pro místní komunikace a chodníky. 
Proběhlo výběrové řízení, je uzavřena kupní smlouva 
s vybraným dodavatelem, všechny podklady jsou 
v Praze na Státním fondu životního prostředí  
a čekáme na smlouvu o dotaci. 
Po aktualizaci projektové dokumentace a rozpočtu 
probíhá v současné době výběrové řízení na 
zhotovitele investiční akce financované z vlastních 
finančních prostředků obce a to je přístavba a 
nástavba hasičské zbrojnice, která má být zahájena 
v srpnu tohoto roku. O důvodech a rozsahu stavby jste 
byli již informováni. Po dobu realizace bude nutné 
mimo jiné zajistit také náhradní prostory pro 
techniku a činnost jednotky SDH a omezit provoz na 
MK i v části přilehlého parku.  
Je zajištěna také oprava poškozených částí MK a v září 
bude realizována výstavba nových chodníků včetně 
silničních obrub v centru obce. Zahajuje se také 
výstavba komunikací v nové zástavbě Pod Areálem. 
Zpracováváme také projekt na zateplení a výměnu 
oken v domu služeb, kde se budeme ucházet v další 
výzvě o dotaci ze SFŽP. 
Uzavřením všech výběrových řízení na dodavatele  
a tím i výše a způsobu financování těchto velkých akcí 
bude zastupitelstvo řešit i časové pokrytí finančních 
potřeb. Akce z OPŽP i SZIF musí totiž obec nejdříve 
financovat sama a až po úspěšném vyhodnocení 
realizace obdrží slíbené peníze. Stávající stav 
prostředků obce dává dobré předpoklady schválené 
akce finančně zvládnout i s vědomím nutnosti 
případného využití krátkodobého úvěru. 

        
          

Cyklostezka Slavkov – Opava v nedohlednu 
 
Návrh výstavby cyklistické stezky mezi Slavkovem a Opavou vzešel z výsledků ankety mezi občany obce, kde tato 
akce získala nejvíce hlasů. Ze zpracováním  projektové dokumentace pro územní řízení bylo započato v roce 2007 
firmou DHV CR s.r.o. Ostrava. Územní řízení bylo zahájeno 4/2009 a následně přerušeno k dořešení v souladu 
s územním plánem obce. Po provedené změně bylo Magistrátem města Opavy, odborem výstavby územní 
rozhodnutí vydáno 1/2011. Následně byla projekční firmou zpracována projektová dokumentace pro stavební 
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řízení, která nám byla předána 15. 2. 2012. K vydání stavebního povolení je nutné mít smluvně vyřízené 
majetkoprávní vztahy k pozemkům na trase cyklostezky. A to se stalo hlavním problémem celé stavby. 
Záměrem obce Slavkov a města Opavy je výstavba cyklistické stezky o šířce 2,5m a účelové komunikace v obci 
Slavkov a ve městě Opavě. Dále se zrekonstruuje veřejné osvětlení (pouze v opavské části stavby), doplní se 
odvodnění vč. zřízení horských vpustí, výstavby nové kanalizace na účelové komunikaci a vysadí se alej stromů. 
Doplní se dopravní značení a provedou se další související terénní úpravy. 
Smyslem stavby by bylo výrazné zvýšení bezpečnosti cyklistů projíždějící oblastí, v současné době  
po frekventované silnici I. třídy I/46 ul. Olomoucké, vymístěním cyklistů mimo silnici. Stavba je umístěna od Opavy 
podél ulice Olomoucké na stávajícím chodníku, zeleni a v poli za odvodňovacím příkopem.  Na západě území  
„Na lipce“ se stavba stáčí na sever a vede po stávající polní cestě až k ulici Na Lůčky.   
Předpokládaný termín zahájení stavby byl: 06/2012, dokončení stavby:  06/2013. Na financování zpracování 
projektové dokumentace se podílelo i Statutární město Opava, které bylo připraveno se angažovat i na zajištění 
dotace pro realizaci akce.   
V průběhu celé doby projektové přípravy bylo několikrát jednáno se všemi majiteli dotčených pozemků. Na celé 
trase cyklostezky je 90 pozemků od 42 vlastníků. Jednání vedli starosta s místostarostou obce, projektanti  
i pověřený právní zástupce obce. U velké většiny majitelů jsme se setkali se vstřícnosti a v roce 2013 se podařilo 
uzavřít i Smlouvy o budoucích kupních smlouvách. Jen 9 majitelů pozemků od začátku vyjadřovalo buď pro obec 
nepřijatelné podmínky, nebo neurčité až jednoznačně zamítavé stanovisko. Přes všechnu snahu se nepodařilo 
dosáhnout vzájemné dohody a tím zajistit stavební povolení, které je zase podmínkou pro podání žádosti o dotaci. 
Vzhledem k tomu, že jsme se navíc dostali na konec plánovacího období EU a výrazně tak klesly možnosti získání 
dotace na cyklostezku, rozhodlo zastupitelstvo obce přípravu akce v tomto období přerušit a zvážit její zařazení  
do Strategického plánu rozvoje obce na roky 2014 – 2020. 

Vladimír Chovanec, starosta obce 

 

Obecní sdělení 

 Cena stočného vybíraná podle odebraných m3 vody je pro rok 2013 stanovena na 17,25,- 
Kč za m3 vody a vychází dle skutečných nákladů na provoz kanalizace a ČOV za rok 2012. 
Stočné za první pololetí roku 2013, se bude vybírat od druhé poloviny září. Přesný termín 
bude upřesněn na obecních stránkách a rozhlasem 

 Slavkovský karmaš – se bude v letošním roce konat v neděli 28. 7. 2013. Tradiční pouťové atrakce a stánky 
budou umístěny na hřišti u školy. Karmašová zábava se bude konat v areálu chovatelů  
v sobotu 27.7.201732 od 20:00. V neděli bude u školy zajištěno občerstvení a večer hudba k poslechu i tanci. 

 V pondělí 29.7 bude obecní úřad z důvodu dovolené uzavřen.  

 Školní jídelna nebude vařit od 15. 7. 2013 do 17. 8. 2013.  

 Mateřská škola bude uzavřena od 08. 07. 2013 do 17. 8. 2013.  

 Paní doktorka Vašíková oznamuje občanům, že od 05. 8 do 18. 8. 2013 bude mít dovolenou. Zastupovat ji 
bude MUDr. Šváb ve svých ordinačních hodinách. 

  
Ordinační hodiny ve Slavkově v období prázdnin:  
 Pondělí: 11:00 - 13:00 hod 
 Úterý:    07:00 - 10:00 hod   
 Pátek:    10:00 - 12:00 hod  
 

Judista Jan Pravda, o jehož sportovních úspěších jsme psali ve slavkovském zpravodaji 
v minulém roce, dál úspěšně pokračuje. 6. dubna 2013 se zúčastnil v Jičíně Mistrovství 
republiky juniorů – jednotlivců. Ve své váhové kategorii – 100 kg získal první místo a stal se 
mistrem republiky. Blahopřejeme 
  
 

Přejeme Vám krásné letní dny plné sluníčka a hodně pohody.
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Kalendář obce Slavkov 2014 

 

V roce 2014 uplyne 790 let od první písemné zmínky o naší obci, proto jsme v minulém čísle zpravodaje poskytli 
první informaci o připravovaném kalendáři obce na jubilejní rok 2014. Po vydání zpravodaje jsem byl osloven 
mnoha občany, kde bude kalendář k dispozici, kolik bude stát, kolik kusů si mohou koupit a něco o jeho podobě. 
Zároveň bych chtěl poděkovat několika spoluobčanům, kteří nám poskytli fotografie a různé materiály o obci 
z minulosti (staré zpravodaje, noviny, propagační předměty pojednávající o Slavkově). Naše představa je, že tento 
stolní kalendář Slavkov, včera a dnes, nám přiblíží doby dávno minulé (černobílé fotografie – z počátku 20 století) 
 a porovnáním se stávajícím stavem (barevné fotografie – současnost) si můžeme uvědomit, jak se naše obec 
během jednoho století změnila.  Součásti textu budou akce jednotlivých spolku a obce na rok 2014, dále data 
splatnosti jednotlivých poplatků v obci a jiné informace. Věříme, že o tento kalendář bude mezi občany zájem a 
bude vytisknut v cca 600 ks, tak aby se dostal aspoň jeden na číslo popisné. Od počtu výtisků se odvíjí cena, která je 
v této fázi 80 Kč za kus.  Rada obce rozhodla, že prodej pro občany bude dotován 30 Kč na kus a bude se prodávat 
za 50 Kč a to na základě objednávky (Viz návratka na konci zpravodaje). Tento vyplněný objednávkový lísteček je 
nutno odevzdat na OÚ nejpozději do 19. 7. 2014. Toto opatření činíme z důvodů, že věříme, že zájem bude větší 
(kalendář může být vhodným vánočním dárkem pro Vaše příbuzné a známé, kteří už nebydlí v obci).  Pozdější 
dotisk by byl podstatně dražší, čemuž chceme tímto předejít. Všichni co si kalendář objednají a zaplatí, si jej budou 
moci vyzvednout ve druhé polovině listopadu a průběhu prosince. Rovněž na rozsvícení stromku u hasičské 
zbrojnice se bude prodávat, ale za cenu již 80 Kč. 

Ladislav Kubín, místostarosta 

 
Oficiální předání užitkového vozidla 

 
Koncem dubna letošního roku předávala ostravská společnost I-Tec Czech, 
spol. s r.o., prostřednictvím jejího prodejce Františka Kubáta, vozidlo Piaggio 
Quargo – sklápěč pro nedalekou obec Slavkov u Opavy. Bylo pořízeno  
za účelem údržby komunikací a zeleně. Značka Piaggio není v regionu 
neznámá, starosta obce Slavkov u Opavy pan Vladimír Chovanec dal  
na doporučení zaměstnanců Technických služeb Opava s r.o., které vozidla 
tohoto typu již řadu let používají. Rovněž v obci Kravaře jezdí od loňského 
roku, bez sebemenších problémů, lehké užitkové vozidlo Piaggio Quargo. 
Předávka ve Slavkově u Opavy sice probíhala za nevlídného deštivého počasí, 
ale ke spokojenosti všech zúčastněných. Vozidlo bylo názorně předvedeno  

a odzkoušeno. Nový člen týmu bude mít své místo odpočinku v garáži, takže vzhledem k dieselovému motoru se 
řidiči nemusí obávat tuhé zimy, která by mohla vozidlo vyřadit ze hry. Klíčky od nového pomocníka dostal do ruky 
řidič p. Kamil Světlík, který bude převážně držet volant ve svých rukou. 
Deště už bylo dost a tak nás pan starosta Vladimír Chovanec pozval do své kanceláře, kde při šálku dobrého čaje se 
vše řádně sepsalo. Věříme, že vozidlo bude dobře sloužit a plnit povinnosti, ke kterým bylo pořízeno. Přejeme 
hodně kilometrů bez nehod. 

František Kubát – prodejce, Lenka Škarková – referentka reklamy 

 
Něco málo k duchovnímu zamyšlení…  
 
Před léty otec jezuita, byl to Ital, vyprávěl toto svědectví. Otec biskup ho poslal do farnosti v severní Itálii s tím, že 
je to farnost rozdělená a ať se s tím pokusí něco udělat. V kostele na bohoslužbách byly přítomny tři skupiny lidí, 
kteří se neměli rádi – z různých důvodů – jedni byli politicky orientováni spíš doprava, druzí zase doleva. Léta se 
nezdravili, nikdy si nepodali ruce, léta mezi nimi panovala nenávist a neodpuštění. Prostě naprosto rozdělená 
farnost takovým způsobem, že lidsky toto dát dohromady nebylo možné. Neměli se rádi a přitom v kostele seděli 
vedle sebe. Kněz se dlouho modlil za své farníky a nakonec se rozhodl, že se pokusí smířit tyto bratry a sestry o 
bohoslužbě na Velký pátek. Před uctíváním svatého kříže, kněz řekl toto: „Bratři a sestry, podívejte se na kříž. Ježíš 
je tak bezmocný, má přibité ruce i nohy, nemůže dělat vůbec nic, a přitom – umírá za všechny, za dobré i za zlé. 
Všem, kteří mu ublížili, odpouští a my bychom se na sebe měli hněvat a nenávidět se? Kdo tedy dnes chce odpustit 
svému bratru, ať přijde a uctí svatý kříž. Kdo ale odpustit nechce a chce ve svém srdci nosit zlobu a nenávist, 
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ať také přijde dopředu a na kříž plivne. Protože kdo nenávidí bratra, je to jakoby plival Ježíši do tváře. Ať tedy 
přijde a udělá to!“ V kostele nastalo hrobové ticho. Kněz se postavil za kříž, který držel svýma rukama a čekal. 
Uplynula minuta a nic, druhá – zase nic. Kněz se začal potit, ale zároveň se modlil jako nikdy v životě. Třetí minuta. 
V té chvíli vstal vzadu v kostele jeden námořník, chlap s pruhovaným tričkem, pod kterým mu hrály jeho svaly. 
Popošel několik lavic dopředu a podal ruku překvapenému muži. Už léta spolu nemluvili a byli to dlouholetí 
nepřátelé. Námořník řekl. „Odpusť mi, prosím, moje špatné chování. Nevím ani, proč jsem byl takový.“ Muž se 
slzami v očích také poprosil námořníka o odpuštění. Oba potom šli a pokleknutím uctili kříž. V té chvíli se v celém 
kostele spustila lavina – lidé si navzájem odpouštěli a potom poklekali před křížem. A tak na Velký pátek došlo ke 
smíření farnosti. Odpuštění v našem životě se odehrává na třech rovinách – odpustit Bohu, to že projevy jeho vůle 
se nám možná zdály tvrdé, to že jsem se bránil Božímu úradku. Potom odpustit sobě – nevracet se k tomu, co bylo. 
Pokud jsem svoji minulost svěřil Bohu ve svátosti smíření, nemusím už vzpomínat na hříchy svého života, a potom 
odpustit druhým. 
Drazí spoluobčané a farníci. My se také velmi často na sebe hněváme, nemluvíme se sebou, dáváme najevo svou 
zlost. Navzájem si znepříjemňujeme život a přece ani možná někdy nevíme, o co tak doopravdy šlo. Vidím to a i 
celkově v našem národě. Bojujeme proti sobě jako bychom si byli cizí. Postřehl jsem tento problém, zvlášť když se 
hovoří o Církvi a jejich záležitostech. Přece Církev, to jsou také občané tohoto státu. Kněží, biskupové a věřící to 
jsou lidé, kteří tuto zemi mají rádi stejně jako každý jiný. Nikdo v Církvi neslouží nějaké jiné „mocnosti“, o které 
někteří v mediích hovoří. Konflikty a tahanice nikdy nepřinášejí nic dobrého.  
Doufám, že nám těchto pár řádku pomůže v zamýšlení nad tím, co to znamená odpustit a také jestli naší zlostí a 
neochotou neničíme něco pěkného. Shoda vždy staví, neshoda ničí. 
 
Poděkování  
O tom, že dobrá spolupráce a ochota tvoří dobré věci, jsem se přesvědčil u květnové brigády. Chtěl bych poděkovat 
všem mužům za obětavou práci při kopání základu a stavění nové zdi u vjezdu do areálu fary. Děkuji z celého srdce 
za dobrou práci.  
 
Pozvání 

Srdečně Vás všechny už dnes zvu na oslavy ke cti patronky našeho kostela sv. Anny: 
Pátek 26. 7 – 17.30 hod. – Slavnostní mše sv. „ipsa die“ (v den liturgické vzpomínky)  
na zahájení oslav ke cti naši patronky sv. Anny spojená s pobožnosti.  
Sobota 27. 7. – 15.00 hod – Poutní mše sv. na svaté Anně 
Neděle 28. 7. – Pouť ke cti sv. Anny v našem kostele.  
Mše sv. budou v 7.30 hod, 9.15 hod., 14.30 hod – Nešpory a požehnání  
Srdečně všechny zvu a ještě jednou děkuji za každou pomoc a obětavost ve prospěch naši 
farnosti.               

  p. Mgr. Marcin Kieras, slavkovský farář 

 
 
Dění v naší mateřské školce  

 
V květnu se čtyři děti z nejstarší třídy Kuřátek zúčastnily mezinárodní výtvarné soutěže v Havířově na téma 
„Historické příběhy“.  Pracovalo se technikou tisk z koláže.  
Tradiční „Vítání občánků“ v Seniorcentru bývá radostnou událostí některých našich vybraných dětí. Milým 
programem dokážou dojmout všechny kolem. Vždy se na tuto oslavu pilně připravují.  
Začátkem května se konal zápis dětí do MŠ pro školní rok 2013 – 2014. Rodiče s dětmi si prohlédli interiér školky a 
obdrželi dárečky. 
„Den matek“ jsme letos opět oslavily v MŠ zvlášť třída Sluníček, Broučků a Kuřátek z důvodu omezené kapacity pro 
rodiče. Děti byly natěšené, až všem ukážou jaké nádherné kulturní pásmo si připravily. Již samotné oblečení, 
v jarních barvách žluté, oranžové a zelené navodilo tu správnou květinovou atmosféru. Se stejným programem děti 
vystoupily také v Seniorcentru a starší děti (Kuřátka) také v kulturním domě, kde sklidily obrovský potlesk. Děti 
seniory vždy potěší nejen programem, ale i přáníčky. Paní kuchařky na oplátku potěší naše děti výborným 
zákuskem, který po vystoupení přijde vhod. 
Letošní rok ve cvičení rodičů a dětí byl zcela mimořádný. Pódiovou skladbu „ Rej vloček“ jsme si zacvičili v Opavě 
na ZŠ Vrchní – okresní kolo, v Palkovicích – krajské kolo, v Příboře – soutěž o zlatý pohár Bav Clubu, kde jsme
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 získali – 1. místo. Na pozvání jsme se zúčastnili pódiového vystoupení na Slezskoostravském hradě – dny 
zdravotnictví a policie uspořádané ke dni dětí. Velký úspěch mělo po sletové cvičení (rodičů a dětí, mladších žáků a 
žákyň) se skladbou „Ať žijí duchové“ (ve dnech 25. 5 a 26.5 2013) v Roudnici nad Labem. Počasí nám vůbec 
nepřálo, ale všichni jsme si obou dní užili na plno. Horu Říp jsme viděli aspoň z dálky. Na její typický zakulacený 
tvar nikdo nezapomene. Zážitkem bylo pro děti lanové centrum a společné spaní ve spacácích na zemi v sokolovně 
nedaleko od Roudnice n. L.. Vyvrcholením byl hlavní program v neděli, ze kterého si všichni i přes nepřízeň počasí 
odnesli nezapomenutelné zážitky. Pro tento poslední a jedinečný zážitek jsme si zajeli takovou dálku poprvé. Všem 
děkujeme za účast a reprezentaci TJ Sokol Slavkov i obce. Pro tuto sletovou skladbu jsme museli zasvětit čtyři 
náhradníky, abychom si ji ještě jednou zacvičili v Lesance, spolu s pódiovou skladbou na sportovním dni. Zde jste 
mohli zhlédnout i skladbu předškolat. Na společné secvičné v kruhu báječných lidiček si vždy opečeme špekáčky a 
ukončíme tento školní a zároveň cvičební rok.  
„Setkání s Barčou“ (studentkou střední zdravotnické školy v Opavě a členkou Mládeže červeného kříže), bylo 
ukončeno „Dnem s IZS“. Navštívily nás zdravotní sestřičky, které ukázaly ošetřování ran, a jiné důležité věci ze 
zdravotnictví. V rámci ukázky spolupráce záchranné služby s hasiči, vysvětlil dětem zaměstnanec servisu požární 
ochrany jak dodržovat bezpečnost při hrách s nebezpečnými věcmi, jak vzniká požár, volání pomoci. Ukázal dětem 
i hasicí přístroje. Nechyběla ani práce policistů – ukázky z činností a akcí policie. Děti si zopakovaly vše co se 
s Barčou běhen roku naučily. Vážíme se této činnosti a děkujeme.  
„Výlet do ZOO“ byl letos velkým lákadlem pro děti, jelikož byl aktuální malý narozený hrošík. Velmi spokojené byly 
všechny děti na průlezkách, v lanovém centru. Pozornost upoutal také volný výběh zvířat. Počasí nám přálo a děti 
byly výletem unešeny.   
Den dětí jsme slavili také s klaunem Hopsalínem, tentokrát byl jako indián. Rozveselil všechny děti i paní učitelky 
soutěžemi i písněmi. Doslova profesionálním pohybem „indiánským tancem“  roztančil úplně všechny. Na konci 
představení dostaly děti balónky, vytvarované do zvířátka (vyráběl klaun).  Z fondu SRPŠ pak dostaly zvířátka 
dřevěná. 
Letos jsme opět uvítali projekt preventivního vyšetření zraku LIONS EYE – „Zdravá očka“.  Na přání rodičů byly děti 
speciálně vyšetřeny (zdarma) a výsledky byly rodičům sděleny písemně.  
Rovněž kultury bylo dostatek. Děti zhlédly představení: „O líném Honzovi“, „Klaunovo vystoupení“, „Jízda 
trabantíka Ferdíka“. Na pozvání žáků z 9. třídy + parlamentu ZŠ na maškarní karneval. Děti zažily odpoledne plné 
her a soutěží. Byl to karneval plný masek, které byly vyhodnoceny. Všichni byli dojatí a šťastní, že se akce 
zúčastnili. Děkujeme všem žákům, kteří akci připravili.  
Činnost všech kroužků byla ukončená v květnu. Plavání dětí v LRC Englišova v Opavě jsme úspěšně ukončili 
v červnu. Sběr zátek  z PET láhví  bude ukončen v dubnu 2014. Moc děkujeme všem, kteří sbíráte s námi.  
„Rozloučení s předškoláky“ bývá poslední tečkou v mateřince. V přítomnosti rodičů, p. ředitele F. Hodného,  
p. zástupkyně S. Chovancové a p. učitelky H. Vaškové (budoucí učitelky 1. třídy) děti předvedly svůj program,  
do kterého vložili vše co měli rádi a co chtěli ukázat. Děti dostali trička a upomínkové předměty na mateřskou 
školu. Mateřská škola bude uzavřena od 8.7 – 16.8 2013.  

                                                                      Prázdniny plné slunce a odpočinku, přeji zaměstnanci MŠ. 
Marcela Králová 

 

Zpráva ze Základní školy 
 

Základní školu navštěvovalo v tomto školním roce 250 žáků. Oproti roku minulému je to 12 žáků navíc, počet se 
bude zvyšovat, pokud k nám po letech opět bude docházet většina žáků z otické základní školy. Letos jich přišlo 
šest, 2. září jich nastoupí 14. Ze Slavkova docházelo 145, z D. Životic 41, Litultovic  27, ze Lhotky u Litultovic 12, 
z Opavy 8, chodí k nám dále děti z Uhlířova, Deštné, Jezdkovic. Štáblovic, S. Heřmanic a Hlavnice. Jsme rádi, že 
kromě žáků ze spádových Litultovic a D. Životic naši školu upřednostňují i rodiče z dalších obcí. Je nám zároveň 
velmi líto, že při letošním zápisu do první třídy jsme museli odmítnout řadu dětí.  Přišlo jich přes čtyřicet, počet 
dvacet pět jsme stanovili pro první třídu jako limitní, přednost dostali slavkovští žáčci.  
 
V oblasti úpravy prostředí došlo letos k  vylepšování vnitřních prostor, sportovišť a rekreačních ploch  
v nejbližším zázemí školy. Před zahájením školního roku jsme provedli opravy a malování ve škole. Nejvíce práce 
bylo provedeno při celkové opravě sprch u tělocvičny. Nová je celá vodoinstalace včetně odpadů, dláždění a 
obklady. Dokončili jsme výměnu svítidel ve třídách. Během prázdnin jsme pokračovali ve výstavbě parku dle 
architektonického plánu. Byla navezena hlína, nově upraveny plochy před školou, zaseta tráva a osázeny záhony. 
Využili jsme brigádníky k úpravě prostorů pod průlezkami a jejich zavezení kůrou ve škole i v mateřince. 
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Strávníci naší ŠJ se dočkali opravy schodiště. Díky prostředkům EU peníze školám jsme zakoupili tři nové 
interaktivní tabule a dataprojektory, z prostředků obce potřebné počítače.  Bylo nutné obnovit počítačový 
software. Ve všech třídách máme nový, výškově stavitelný nábytek. Byly zhotoveny skříňky pro potřeby ŠD a 
nadále vybavujeme skříněmi mateřskou školu dle stupňujících se požadavků hygieny. Společně s obecním úřadem 
hledáme nejschůdnější cestu k vybudování nejméně dvou dalších kmenových tříd v souvislosti se zmíněnými 
zvyšujícími se počty žáků. Pozornost sboru a obecního úřadu je však upřena k nástavbě původní budovy, která by 
nabídla škole specializované učebny a další prostory pro rozvoj školy. 
Škola vyučuje podle vlastního školního vzdělávacího programu, který jsme nazvali v souladu s naším 
zaměřením Zdravá škola. K výrazné změně v učebním plánu dochází v příštím školním roce. Druhý cizí jazyk, 
který jsme jako volitelný předmět němčinu zařadili pro žáky s dobrými studijními výsledky v angličtině, se stává 
povinný pro všechny.  Tedy i pro ty, jež mají problémy nejen s angličtinou, ale i se svým mateřským jazykem! Navíc 
přijdou o tvořivé činnosti s převahou manuálních dovedností, ve kterých si mohli, vedle některých výchov, prožít 
ve škole radost z úspěchu.  
 
Přijímací řízení v letošním roce nedoznalo žádných podstatných změn. Žáci si mohli podat ke studiu dvě 
přihlášky. O přijetí rozhodoval prospěch v osmé a deváté třídě, výsledky přijímacích zkoušek a umístění 
v soutěžích. Struktura přípravy na naší škole je po léta neměnná. Zopakování učiva základní školy ve cvičeních 
z českého jazyka a matematiky doplněné o řešení konkrétních testů je páteří. Důležitá je domácí příprava, která 
vede nejen ke zvládnutí obsahu učiva, ale také k systematičnosti, soustavnosti, kreativitě v hledání vlastního řešení. 
Musíme konstatovat, že přes ne vždy přesvědčivé výsledky devátých tříd během docházky, si chlapci a děvčata 
vedli velmi dobře.  Všichni byli přijati v prvním kole na vybrané školy a učební obory, mnozí se umístili na předních 
místech v žebříčcích pořadí přijímaných žáků.  Je ovšem nutné podotknout, že na středních školách bylo 
připraveno dostatečné množství volných míst, které často překračovalo počty vycházejících žáků. Avizovaná 
optimalizace středních škol prakticky neproběhla. Značný „přetlak“ zájemců byl pouze na gymnáziích (pro lepší 
představu – na každé gymnázium se hlásilo zhruba 240 zájemců, mohlo být přijato 90 z nich). Z devátých tříd se 
letos hlásilo sedm zájemkyň, pět z nich bylo úspěšných, jedna dala přednost lyceu. V konečném součtu bylo přijato 
43 žáků a zápisové lístky odevzdány následovně: gymnázium 5 žákyň, lycea 2 žákyně, střední odborné školy  
18 žáků, SOU s maturitou 4 žáci, SOU bez maturity 14 žáků. Spokojeni jsme se zvýšením zájmu o výuční list, který 
získá asi třetina vycházejících žáků.  Ani zpřísněné podmínky státní maturity však neodrazují řadu dětí bez 
studijních předpokladů od vstupu na školy, jež se dříve nazývaly výběrové. Situace se však přece jen postupně 
mění, ještě před několika lety odcházelo téměř 90% absolventů naší školy na střední stupeň vzdělání zakončený 
/problematickou/maturitní zkouškou!  
 
Mimořádně úspěšný byl letošní školní rok v MATEMATICKÝCH SOUTĚŽÍCH. Kláním s nejdelší tradicí je 
Pythagoriáda, kde musí žáci v 15 příkladech prokázat jak matematické znalosti, tak obyčejný selský rozum a 
logiku. Nadějné výsledky byly již ve školním kole. V okrese nás reprezentovali za 6. třídu Jan Stoklasa, Marek Lipka, 
Marek Tengler a Martin Pavlík. Všichni se stali úspěšnými řešiteli. Vynikajícího úspěchu dosáhl Marek Lipka, který 
se 14 body skončil na prvém místě v okrese. V kategorii 8. třídy náš úspěch potvrdil Marek Hlávka umístěním na 
druhém místě. Další soutěží, které se zúčastňujeme společně s milióny dětí po celém světě, je Matematický 
klokan. Žáci musí ve24 úlohách a třech stupních obtížnosti prokázat již velmi dobré znalosti matematiky a logiky. 
Vynikajícího výsledku jsme dosáhli v nejstarší kategorii Kadet. Na prvém místě v okrese se umístil žák 8. třídy Jan 
Hrazdil se ziskem 90 bodů, Ondřej Kinšt z 9. a Marek Hlávka z 8. třídy skončili na krásném 5. a 6. místě. Stále 
populárnější se také stává internetová on – line logická olympiáda. Za zmínku stojí pěkné výsledky mezi 60- 70 
% úspěšnosti Matěje Malchárka, Jiřího Rypla, Tomáše Witteka, Ondřeje Chodury, Matěje Jaroše a Daniela Kudely na 
nižším stupni, u starších dosáhli nejlepších výsledků nad 90 % Lukáš Štrbík a Marek Hlávka, kteří se stali krajskými 
semifinalisty. Uvedené soutěže jsou pro nás příležitostí k porovnání se s žáky z gymnázií či matematicky 
zaměřených škol a potvrzením, že dokážeme nadané děti dovést ke srovnatelným výsledkům. Jeden 
z nejdiskutovanějších problémů základních škol je odchod nejlepších z pátého ročníku na víceleté gymnázium nebo 
školy s různým zaměřením. Třída tím ztrácí tahouny a na úrovni školy se tento jev nutně podepíše. Těší nás důvěra 
rodičů, že se i nadaným dětem u nás dostane dostatečného prostoru pro jejich vývoj a odchody páťáků neznáme. 
Pravidelní čtenáři Zpravodaje jsou průběžně informováni o jednotlivých aktivitách školy.  
Dovolte, abychom se podělili o několik zážitků jarních měsíců. 

 
Velkou část aktivit připravují pro své spolužáky členové Žákovského parlamentu. Patnáct zvolených zástupců 
dokázalo během školního roku uspořádat celou řadu akcí, dlouhodobé sportovní turnaje mezi týmy vytvořenými 
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v jednotlivých třídách, ankety. Úspěšné byly zejména karnevaly s bohatým programem pro mladší spolužáky, 
diskotéka, Hodina Země a Den Země spojený s úklidem obce, podzimní sběr papíru, organizace výuky na Den 
učitelů, celoroční třídění odpadu ve třídách, vyhlášení Osobnosti školy. Snažíme se zapojit zastupitele žáků do 
zodpovědnosti za celkový chod školy, na pravidelných týdenních schůzkách hledáme řešení kázeňských problémů, 
vztahů ve třídě jako třeba vylučování žáka z kolektivu. Děti mají také možnost navrhnout a vyjádřit se k udělování 
pochval i kázeňským opatřením a této možnosti také využívají. Složení letošního žákovského zastupitelstva pod 
vedením Kláry Burdové patřilo k nejlepším ve dvacetileté historii. Je zřejmé, že volitelé bez ohledu na věk /volí již 
třeťáci/, dokážou odlišit a vybrat ty nejlepší zástupce, za kterými je vidět nezištná práce pro druhé.  
HODINA ZEMĚ je jednorázová celosvětová akce, která upozorňuje na způsob života většiny lidstva vedoucí 
k nenapravitelným změnám na naší planetě. Na celém světě se v sobotu 30. března na hodinu zhasla světla jako 
projev vědomí vážnosti situace. Gesto? Členové žákovského parlamentu si to nemyslí. V podivuhodně krátkém čase 
se jim podařilo zmobilizovat třídy a zapojit je nejen do zmíněné hodiny, ale i do dalších soutěží, které s velkým 
nadšením děti absolvovaly. Vítězem se stala sedmá třída a dostala možnost vymyslit se svou třídní učitelkou 
netradiční den namísto běžných vyučovacích hodin.  
 
Na rozdíl od hodiny Země, ke které se naše škola přihlásila poprvé, je DEN ZEMĚ akcí, již pořádáme po řadu let.  
A tak se žáci obtěžkáni pytli, igelitovými taškami, zapřažení do vozíků vydali zbavovat odpadků naši krásnou obec 
a silnice k ní vedoucí. Zvláště na nich se setkávali se stovkami pet lahví, sklenic i s dalšími věcmi vyhozenými z oken 
aut. Zima byla dlouhá a to, co ukázaly příkopy po zmizení sněhu, je tristním obrazem kultury významné části 
našeho národa. Nemluvě o 90% řidiče, které ani nenapadlo sundat nohu z plynu, když viděli postavičky 
v reflexních vestách.  Zvláštní obraz se naskytl směrem na Hertice - vylomené patníky odhozené do polí. I děti 
kroutily hlavami na Uhlířovské cestě nad psími lejny, ovšem v igelitových sáčcích (!), v příkopu před Latarnou se 
objevily doklady z kanceláře ŠJ, která byla před časem nevítaně navštívena. Musíme děti upřímně pochválit za 
snahu pomoci naší těžce zkoušené Zemičce. Většina z nich pochopila, že nestačí o životním prostředí jen hovořit.  
A to je také záměrem nejen této akce, ale celého pojetí ekologické výchovy na naší škole. Odpoledne jsme zahájili 
sběrem papíru. Již po několika hodinách bylo zřejmé, že přistavené dva kontejnery stačit nebudou. A nestíhaly ani 
organizátoři z žákovského parlamentu a povolaní deváťáci – řada čekajících aut se občas táhla až na Olomouckou. 
Nebylo jednoduché vyložit papír z aut a vozíků, zvážit, uložit do kontejneru a vyplatit peníze v celkové hodnotě 
12 238 Kč. – 1 Kč/za kg suroviny. Zisk si třídy ještě rozdělily na zakoupení sportovních potřeb. Největší podíl 
připadl na čtvrťáky a páťáky, kde se nenašel ani jeden žák, jenž by nepřispěl. Překvapilo třetí místo 6. B, ale  
i docela slušný celkový podíl starších žáků.   
 
Žáci školy se zúčastnili Historické slavnosti- REKONSTRUKCE SVATEBNÍHO PRŮVODU polského knížete Měška 
a české kněžny Doubravky v 2. polovině 10. století v Hradci nad Moravicí. Jeho cílem bylo připomenout si léta 
minulá, krátký návrat do doby 10. století, kdy byly svatbou spojeny osudy polské a české země. Doubravka přinesla 
do sousedního Polska křesťanství a dala Polsku prvního krále Boleslava Chrabrého. Naše děti z 6. a 7. třídy se díky 
přípravě na tento slavnostní den  seznámilys  životem Slovanů. Jak se oblékali, co už znali, co pěstovali, jak se bavili, 
tančili. Všichni si vyrobili dobový šat, ozdobili se dobovými šperky a vyrazili na místo setkání v Hradci nad 
Moravicí. Knížecím manželům jsme předali dary – obílí v keramické míse, slavnostní šat, šperk a chléb. 
Naše děvčata jim zatančila šátečkový tanec. Vystoupení družiny ze Slavkova bylo přivítáno potleskem početných 
návštěvníků akce. Děti si pak mohly zakoupit malé drobnosti za denáry, které jim věnoval Obecní úřad ve Slavkově. 
Prožili jsme krásný slunečný den a vrátili jsme se na chvíli do dob minulých. 
Do OPAVSKÉHO SKŘIVÁNKA jsme poslali tři nejlepší zpěváčky z našeho Slavkovského skřivánka Lucku 
Kosterovou, Šárku Ševčíkovou a Sáru Švánovou. Přes obdiv budící výkony zpěváků a zpěvaček z folklórních skupin 
si vybojovala postup do dalšího kola Sára Švánová. Zazpívala s cimbálovkou v Loutkovém divadle na koncertě 
pro porotu i zaplněný sál a postoupila do národního kola. Odnesla si, společně se svými rodiči, nezapomenutelný 
zážitek Z CELOREPUBLIKOVÉ PŘEHLÍDKY FOLKLORNÍCH PÍSNÍ.  Třídenní pobyt ve Velkých Losinách -  nabitý 
nejen hudbou, ale i návštěvou zámku, papíren a dalšími aktivitami - to byla odměna za úsilí prodrat se s lidovými 
písněmi našeho regionu mezi takové folklorní velmoci jakými jsou Haná, Chodsko či Slovácko. Lidová píseň se 
pomalu vytrácí z našeho života, o to více si ceníme zájmu našich žáků a tohoto mimořádného úspěchu svěřenkyně 
paní učitelky Malčekové. 
Jarní déšť provázel i druhou májovou neděli, den tradičního konání DNE MATEK. Maminkám ani babičkám to však 
vůbec nevadilo. Skoro by se zdálo naopak – již dlouho před zahájením se sál KD ve Slavkově zaplnil svátečně 
naladěným publikem.   Sboreček nastoupil v černokněžnických úborech, nechyběla Bílá paní ani další strašidelné 
postavy. Werichova pohádka Princezna Koloběžka několikrát upřímně rozesmála přítomné vtipnými
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 poznámkami a milými situacemi na jevišti. Společně se Školní sborem jsme si zazpívali nestárnoucí písničky za 
doprovodu kytar a flétniček. Před přestávkou nadchlo nejstarší oddělení mateřské školy úbory i pohybovou 
vyspělostí v rolích Pampelišek. A převážně taneční byla vystoupení v druhé části. Zumba, Baby monteráčci, 
Ladies Cowboy rozparádili sál v latinských, country – westernových i rockových rytmech. Závěr poděkování 
děvčat a chlapců školy a školky našim maminkám obstaral školní sbor Středňáci. Slavkov už podvacáté vzdal hold 
matkám: „Děkujeme vám za ty nádherné děti chytré i méně nadané, které nám učitelům dávají krásnou práci. Ať už 
jsme předali naše umění v dokonalé nebo méně dokonalé podobě, určitě se podařilo vyslovit vám poselství 
vděčnosti a lásky“.  
 
OKRESNÍ PĚVECKÁ SOUTĚŽ ŠKOLNÍCH DRUŽIN se uskutečnila u nás ve Slavkově v Kulturním domě. Zúčastnilo 
se celkem asi 35 dětí ze sedmi školních družin, které soutěžily ve dvou věkových kategoriích rozděleny na 
jednotlivce a „kapely“. Naše děti si vedly velmi dobře. Získaly v obou částech první místa – ty získaly ale i jiné 
družiny, neboť úroveň byla velmi vysoká u většiny soutěžících. Za naši ŠD to byly tyto děti: Elenka Bořecká, 
Terezka Tomášková, Matěj Jaroš, Adam Otipka, Giuliano Šolc, Pavla Hrazdilová, Terezka Malčeková, Adélka 
Schmidová, bratři Petržílkové, Adélka Kubátová, Kristýnka Melírová, Jana Kramolišová. Společně jsme strávili 
nádherné odpoledne plné krásných a známých písniček, neboť téma pro letošní rok bylo: „písně k táboráku“.  
LEHKOATLETICKÝ ČTYŘBOJ je prestižní soutěž, do které se zapojuje většina škol okresu. Ze čtyř kategorií 
dokázala naše družstva postoupit do finále ve třech případech. Jen sedm bodů /odpovídá jedné sekundě v běhu/ 
oddělilo naše bojovnice za starší děvčata od bronzu, vynikající byl výkon Kláry Burdové na 800 m.  
V OKRESNÍ SOUTĚŽI ZDRAVOTNÍCH HLÍDEK jsme si letos změřili síly potřetí. Sehraný tým z loňska byl doplněn 
o několik nováčků a nezklamal. Chybičky se sice vloudily, příjemným překvapením však bylo pro Míšu 
Machovskou, Ivanu Šaškovou, Danka Poštulku, Nikol Hadamčíkovou, Kláru Losertovou a obě Terezy Slivkovou a 
Rymanovou, když se podruhé probojovali mezi medailisty, tentokrát si odnesli bronzový pohár. Ocenění určitě 
patří i oběma trenérkám, jež je po celý rok na soutěž připravovaly – absolventce naší školy Barboře Šaškové a 
Michale Henzlové. 
 
DĚTSKÝ DEN připravili pro naše děti rodiče z výboru SRPŠ. Velmi prozíravým se stalo rozhodnutí vybrat za místo 
konání areál základní školy. V sobotu stíhala jedna přeháňka druhou, a tak většina z patnácti stanovišť se 
uskutečnila na chodbách, třídách i tělocvičně školy. Ostrostřelci si venku pomohli stanem, něco se odehrálo i pod 
stříškou hasičského areálu. Asi po dvou hodinách vykouklo slunce a to už se asi stovka dětí se svými rodiči mohla 
těšit z občerstvení, opékání / k tradičním špekáčkům přibyla i preclíková háďata/, fotbálku, hudby na kterou se 
pod vedením našich praktikantek chytala zejména děvčata. Dobrým nápadem se ukázalo být i kolo štěstí, k tomu 
úplnému nám scházelo jen pár stupňů celsia navíc.  
Když jsme s Žákovským parlamentem hledali způsob, jak připravit Den dětí, kterému obětujeme jeden vyučovací 
den, názor zástupců žáků byl jednohlasný: DEN NAPŘÍČ ŠKOLOU. Pro osvěžení paměti – děti se nalosují do 
patnáctičlenných družstev, zvolí si název, pokřik, erb, svého vedoucího, který je „osleplé“ provede po škole. Kolem 
desáté pak začíná druhá část, to už jde o body do celkového hodnocení. Meteorologové se tentokrát nevyznamenali, 
na rozdíl od poměrně optimistické předpovědi od rána vydatně pršelo. Ještě že máme tak prostornou školu, kde je 
možno využít i plochy kulturního domu. Dopoledne nestačilo, soutěžilo se i po obědě. Přes zmíněné počasí jsme 
prožili krásný den. Všechny týmy projevily chuť být spolu, vzájemně se povzbudit, za dopoledne se mezi dětmi 
vytvořily vztahy, které často přetrvávají – vždyť jakou možnost má prvňáček setkat se s osmákem a vybojovat pro 
svůj tým rovnocenný bod. Potěšitelné je, že budoucí smetánka školy, žáci osmé třídy, vzala svůj úkol převzít příští 
rok vůdčí úlohu na škole velmi vážně. Ve většině týmů se stali uznávanými a zodpovědnými vedoucími, u mnohých 
jsme se dočkali velmi příjemného překvapení a byli nuceni si výrazně opravit náhled na jejich ochotu, 
zodpovědnost a starostlivost o své družstvo. Odměnu od SRPŠ si odnesla všechna družstva, první místo obsadili 
Křečci před Jarošíky a Bratrstvem neohrožených.  
Na konci školního roku se ředitel školy SOUHRNNÝM TESTEM ZNALOSTÍ přesvědčuje o zvládnutí učiva 
uplynulého ročníku. Skvělých výsledků letos dosáhli: Jakub Petržilka, Danek Kudela, Marek Lipka, Anna Skřontová, 
Jan Stoklasa, Lucie Režnarová, Jan Hrazdil, Filip Elbl, Marek Hlávka, Sára Švánová.  
 

Ocenění ke Dnu učitelů 
Mgr. Sylva Chovancová pracuje na naší škole ve funkci zástupkyně ředitele základní a mateřské školy již přes 
dvacet let, předtím téměř stejnou dobu působila na pozici učitelky druhého stupně. Zapsala se do životů stovek dětí 
ze Slavkova i okolních obcí. Její žáci dosahují vynikajících výsledků v matematických soutěžích jako je 
Pythagoriáda, týmové matematické soutěže, matematický Klokan. Byl jí dán dar vysvětlit učivo tohoto náročného
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 předmětu jasně a srozumitelně, toto umění předává jako předsedkyně komise matematiky i svým kolegům, je 
pozoruhodné, že matematika patří k nejoblíbenějším předmětům na škole. Při zavádění rámcových vzdělávacích 
programů přijala funkci koordinátorky tvorby školních vzdělávacích programů.  Při povinnostech zástupkyně 
ředitele školy neváhala převzít třídnictví ve třídě, která v předchozím ročníku dosahovala prospěchu, jenž nebyl 
v souladu s jejím potenciálem. Za jejího působení se obraz kolektivu radikálně změnil. V tomto školním roce opět 
přijala třídnictví v šestém ročníku, daří se jí vytvářet kolektiv, kam docházejí rády děti i učitelé. Převzala 
zodpovědnost za jednu ze součástí subjektu - mateřskou školu, tvořivě spolupracuje s vedoucí učitelkou i ostatními 
zaměstnanci. Její působení ve Slavkově je spojeno s pořádáním letních táborů, na které si jejich účastníci uchovali 
vzpomínky pro celý život.  
Za uvedené pedagogické mistrovství a organizační schopnosti bylo Sylvě Chovancové uděleno radou obce Slavkov 
ocenění Učitel roku. 

Mgr. František Hodný, ředitel 

 
Jednota Orel Slavkov  
 
Na konci dubna jsme podnikli orelskou pouť rodin na Helfštýn, kde jsme se i přes chladnější počasí pokochali 
krásami hradu, a poté jsme zakotvili v Centru pro rodinu v Pavlovicích u Přerova. Ve skvěle vybaveném areálu jsme 
strávili příjemné odpoledne, děti si kromě pískoviště, průlezek, houpaček, minigolfu a domečků nejvíce oblíbily 
superobří trampolínu.  
Pro velký úspěch předcházející akce jsme, tentokrát již v komornějším duchu, podnikli výlet na Rešovské vodopády 
a do Pradědovy galerie, kde jsme obdivovali tvořivost, nápaditost a zručnost místního umělce Jiřího Halouzka. 
Údivem jsme žasli nad největším betlémem na světě, který čítal přes 250 figur v životní velikosti, i sochou Praděda 
o výšce 10,4 m a váze 15 tun. Letos jsme na orlovně hostili delegáty župního sjezdu, příjemným překvapením bylo 
začlenění nově ustanovené jednoty v Odrách do naší župy. Jako již každoročně patří první květnová neděle župní 
orelské pouti k Panně Marii Hrabyňské.  
 
V červnu jsme na orlovně uspořádali setkání slavkovských Orlů, začínající mší svatou přes oběd až po posezení  
u kávy, na které volně navazoval farní den pro rodiny-plný her a zábavy.  
1. června se konal 23. ročník „Cantate“, orelské přehlídky duchovních písní v Luhačovicích, kde nás skvěle 
reprezentovala naše schola. V konkurenci 15 souborů, rozdělených do tří kategorií (sbory, spirituály a scholy), 
získala v kategorii schol titul „laureát“. Velké díky patří nejen jim, ale i všem těm, kteří je i přes pošmourné počasí 
jeli autobusem podpořit. 

                                                                                                          Mgr. Kateřina Zahlová 

Český svaz žen 
      
V sobotu 27. dubna pořádala naše organizace tradiční ,,Pálení čarodějnic“. Myslíme si, že ti občané, kteří se 
nenechali odradit nepříznivým počasím nebo ,,výši vstupného“ a přišli se podívat na program, nelitovali. Country 
kapela, ohnivá show a v neposlední řadě Ruda z Ostravy dokázali pobavit i zahřát. Výborné bylo také grilované 
maso a ostatní občerstvení. Věříme, že všichni, kteří přišli se dobře pobavili. 
V měsíci květnu jsme uspořádaly pro naše členky zájezd do Prahy. Během tří dnů, které jsme v Praze strávily, jsme 
absolvovaly bohatý kulturní program. Navštívily jsme výrobnu čokolády, výstavu šatů Blanky Matragi, národní 
knihovnu Klementinum, botanickou zahradu v Tróji a Vyšehrad. Velkým zážitkem byla neviditelná výstava, kde nás 
prováděli lidé, kteří přišli o zrak. Mohly jsme si v naprosté tmě vyzkoušet, s jakými problémy a překážkami se 
nevidomí setkávají v každodenním životě. Shlédly jsme také dva muzikály – Aida v hudebním divadle Karlín a Kat 
Mydlář v divadle Brodway.  
 
V sobotu 15. června se konalo zábavné odpoledne pro naše členky a jejich rodinné příslušníky. Již od 15:00 hodin 
jsme měly možnost poznat novou techniku barvení látek – různých triček, šátků, ubrusů apod. Všechny jsme byly 
z našich výrobků nadšené a hlavně děti byly rády, že si domů mohou odnést zcela nové tričko, které si vlastnoručně 
nabarvily. Potom jsme si již všichni pochutnávali na opékaném mase, které nám připravili naši muži a na 
vychlazeném pivu. K dobré náladě také přispěl pan Vašek Honka, který se postaral o hudbu. Večer jsme si všichni 
společně užili a znovu si tak potvrdili, že v ČSŽ je velmi dobrá parta.  
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Takovou akci pořádáme každý rok na poděkování hlavně našim mužům, bez kterých bychom různé akce vůbec 
nezvládly – diskotéky, opékání masa na pálení čarodějnic, příprava vatry, stavění laviček a jiné těžší práce při 
různých akcích.  
V sobotu 27. července pořádáme Karmašovou zábavu na areálu ČSCH, na kterou Vás srdečně zveme. K tanci  
i poslechu bude hrát živá kapela, občerstvení je zajištěno. 

 
Členky ČSŽ přejí všem občanům krásné léto, plné sluníčka, grilování a pohody.  

Dana Urbanská  

 
Příspěvek SDH Slavkov 
 
Z činnosti sboru: 
Dne 3. až 4. 5. 2013 se uskutečnily oslavy 130 let založení dobrovolného sboru ve Slavkově. 
V pátek proběhlo námětové cviční na budovu školy za účasti VPÚ Opava a zásahových jednotek Otic, Zlatník a 
Slavkova. Po ukončení proběhla ukázka hasičské techniky. V sobotu se uskutečnilo položení věnce na místním 
hřbitově. Pak následoval průvod s hudbou do kostela, kde byla sloužena mše za živé i zemřelé členy našeho sboru. 
V kulturním domě se uskutečnila slavnostní valná hromada, na níž byla zhodnocena dosavadní činnost sboru, 
předání vyznamenání zasloužilým členům a taneční zábava. 
11. 5. 2013 jsme se s praporem sboru zúčastnili celookresního setkání hasičských praporů a zástav ve 
Štěpánkovicích, kde proběhl průvod do kostela a mše svatá. Akce se zúčastnilo přes 40 sborů SDH  se svými 
prapory. 
11. 5. 2013 se uskutečnilo na Štítině okrskové kolo soutěže mužů a žen.  Z důvodu deštivého proběhla soutěž pouze 
v disciplíně požární útok s vodou. Náš sbor se soutěže zúčastnil se třemi družstvy mužů a jedním družstvem žen. 
umístění: ženy do 30 let: 4. místo s postupem do okresního kola, kde vybojovaly 2. místo. 
Muži do 35 let: 5. místo, muži nad 35 let: 5. místo. 
 
V neděli dne 9. 6. jsme pořádali na hřišti u školy 17 ročník „Okresní ligy požárních družstev“ a současně i 37. ročník 
soutěže „ O putovní pohár starosty obce Slavkova. Soutěžilo se v disciplíně v požárním útoku s vodou v kategorii 
muži, ženy a dorost. 
Soutěže se zúčastnilo celkem 17 družstev mužů,  12 družstev žen a 6 družstev dorostu.  
V kategorii muži zvítězilo družstvo  SDH Těškovic před SDH V.Hošticetice a SDH Uhlířov.  
V kategorii žen zvítězilo družstvo SDH D.Životice před SDH Hlavnice  a SDH Komárov.   
V kategorii dorost zvítězilo družstvo SDH Těškovice před SDH Kravaře a SDH Podvihov. 
Umístění našich družstev: muži – 14 .místo, ženy - 9. místo a dorost 4. místo. 
 
Družstvo žáků má za sebou řadu soutěží. V jarním okrskovém kole hry PLAMEN dne 8.května ve Slavkově se 
mladší  žáci umístili na 3. místě a postoupili do okresního kola. Starší žáci obsadili 6. místo. 
Žákovská družstva se rovněž zúčastňuji soutěží v požárním útoku v „Okresní lize“ a také v„Mladecké lize“. Celkové 
výsledky budou známy po ukončení všech kol.  
Družstvo dorostu se zúčastnilo okresního kola dorostu, kde celkově skončilo na 6 místě. 
Družstvo dorostenek obsadilo na okresním kole celkově 2. místo. 
Dalších soutěží se budou soutěžní družstva zúčastňovat v rámci soutěží „Okresní ligy“ žáků, dorostu i dospělých 
podle rozlosování. 

Klapetek Jiří, jednatel 

 
Zpráva z ASPV  
 

Dne 18. dubna jsme se zúčastnili okresní přehlídky pódiových skladeb na ZŠ Vrchní. Celkem čtyři skladbičky 
nás reprezentovali a po zralé úvaze jsme do krajského kola vyslali dvě skladby a to skladbičku rodičů a dětí „Rej 
vloček“ a skladbu Monteráčků  „Cowboy ladies“. Tyto nás 28. dubna reprezentovaly na krajské přehlídce pódiových 
skladeb, která se jako tradičně konala v Pálkovicích (okres Frýdek – Místek).  
V Pálkovicích rovněž proběhlo krajské kolo soutěže ve sportovní gymnastice. Zhruba desítka našich gymnastů 
se snažila uspět v disciplínách, jako je: akrobacie, kruhy, hrazda, přeskok přes bednu Ve starších kategoriích jsme 
z důvodu menší účasti obsadili všechna přední místa, ale i přesto se kluci nedali zahanbit a cvičili s velkým
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 nasazením a snahou. Byli to: Matěj Jaroš, Jirka Rypl, Martin Frey, Ondřej Zahel, Filip Dziadkowiec, Michal a Honza 
Houdkovi, Honza Elbl, Honza Hrazdil, Vašek Klapetek, Tomáš Štrbík.  
Dne 1. května se uskutečnilo „Otevírání turistické sezóny v opavském Slezsku“, kdy na stanovištích naučné 
stezky Hvozdnice provázeli studenti přírodovědecké fakulty rodiče a děti, kteří plnili různé úkoly. Bohužel 
nepřízeň počasí měla velký vliv na návštěvnost této akce.  
 
V sobotu 11. května se i přes velmi nepříznivé počasí konal Okresní závod v přírodě „Medvědí stezka“. PROTO 
VŠEM, KDO PŘIŠLI A „ODZÁVODILI“ PATŘÍ VELKÁ POCHVALA. Celkem závodilo 35 hlídek, to znamená 70 dětí. Děti 
letos soutěžily na asi tříkilometrové trati v lesním, rozbahněném i klouzavém terénu v poznávání stromů, rostlin, 
zvířat, kulturních památek, hor, řek, v poskytování první pomoci, ve vázání uzlů, znalosti čtení z mapy, prací 
s buzolou, hodu na cíl, odhadu vzdálenosti a obvodu, spolupráci dvojčlenné hlídky, překonávání lanové překážky. 
Bohužel některé hlídky/dvojice/ přinesly do cíle místo závodní karty rozmočené „puzzle“-navíc s nečitelnými 
odpověďmi, ale i přesto se mnoho hlídek dostalo do krajského kola, které se konalo v Rybí (okres Nový Jičín)  
25. května. 
 
A NYNÍ VÝSLEDKY: zúčastnilo se celkem 20 dětí a získali jsme v jednotlivých kategoriích: 
2x druhé místo: Šárka Ševčíková s Klárkou Pavelkovou a Rypl Jirka s Matějem Jarošem 
3x třetí místo: Malčeková Terezka s Hrazdilovou Pavlou, Frey Martin s Winklerem Vojtou a Hrazdil Honza 
s Markem Hlávkou 
1x čtvrté místo: Klárka Burdová s Markétkou Janíkovou – kdy jim unikla 
bronzová medaile o 10 sekund a navíc soutěžily s dívkami, kterým bylo již 
18 let! Závěrem celého klání „Medvědí stezky „ byla účast 4 hlídek o 
víkendu 14. – 16.6 na republikovém finále v Kounici u Sázavy. 
V nádherném prostředí se utkalo v každé kategorii kolem 20 hlídek skoro 
ze všech krajů naší republiky. A jak jsme si vedli?  

 
1. místo: Šárka Ševčíková s Klárkou Pavelkovou  
/NEUVĚŘITELNÝ VÝSLEDEK, který si plně zaslouží díky své píli a 
přípravě jak fyzické, tak vědomostní + NAVÍC OBHÁJILY LOŇSKÝ 
MISTROVSKÝ TITUL/ Žáci a žákyně 3. třídy se poprvé zúčastnili finále a 
navíc ještě o rok mladší než konkurence – úžasný výkon i výsledek/ 
5. místo: Jirka Rypl s Matějem Jarošem 
7. místo: Malčeková Terezka s Hrazdilovou Pavlou 
11. místo Hrazdil Honza s Markem Hlávkou: dobré umístění v polovici 
závodního pole. 
 
V neděli 23.6 se uskutečnil tradiční sportovní den na hřišti TJ Sokol Slavkov.  Zhruba 100 cvičenců Vám s chutí a 

elánem představili své skladby a vše, co se za celý rok naučili. Děkujeme všem cvičitelům, trenérům za jejich 

čas, který věnují dětem a mládeži. 
Krásné a pohodové prázdniny přejí členové TJ Sokol Slavkov             Martina Trojančíková, Helena Malčeková 

 
Zpráva oddílu kopané 
 

Naše mužstvo mužů v krajském přeboru nebylo schopno navázat na nadějnou podzimní sezónu a 
po roce se loučí se soutěží. Od 18.8 startuje první podzimní kolo 1. A třídy, kde se naši hráči opět 
vrací. 
Naši hráči sice často srdnatě bojovali, ale tři porážky v řadě o gól defakto rozhodli o výsledku 
soutěže. Projevil se hold, že kvalita KP je mnohem dál než u mužstev v 1. A třídě. Přeci jenom 
mužstva v této soutěži už hráče platí slušnými odměnami a většinou v týmech nehrají vlastní 

odchovanci. Tímto směrem se však Slavkovská kopaná nechce ubírat. Prvořadým cílem je, aby za Slavkov hráli 
slavkováci , sem tam doplnění někým z okolí. Na cizí hráče může člověk chodit na SFC apod. I přes sestup si myslím, 
že naši hráči nepředváděli špatné výkony a kolikrát jim za to byl odměnou potlesk fanoušků i přes nepříznivý 
výsledek. Výjimkou byli utkání v Háji ve Slezsku a doma s Hradcem nad Moravicí, které se mužstvu vůbec 
nepovedla.
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Naše rezerva B mužstva mužů, se po katastrofálním začátku jarní části zvedla a pěti výhrami v řadě skončila 
v klidném středu tabulky. 
Naše mládež se po pár letech úbytku, zase začíná probouzet. Moc vesnic není, které by mělo 4 mládežnická 
mužstva. Dorost pod vedením Kamila Škrobánka a Milana Duroně skončí nejspíše na pátém místě v okresním 
přeboru, když celou sezónu střídá výkony, někde překvapivě vyhraje, jindy se naopak odporoučí s porážkou. 
Naši starší žáci pod vedením Davida Sošky obsadili šesté místo v tabulce, když se jim příliš nepovedl závěr soutěže. 
Ale na udržení v Okresním přeboru to s přehledem stačilo. 
Mladší žáci pod vedením Martina Kudely, obsadili pěkné čtvrté místo v soutěži 1+7 hráčů. 
No a nakonec ti nejmenší a nejlepší. Naši mini žáci v soutěž 1+5 vyhráli, když pod vedením Jindřicha Zahla poprvé 
prohráli až v posledním kole. Za sezónu si připsali 14 výher, jednu remízu a prohru.  
 
Děkuji tímto všem hráčů za reprezentaci a hlavně bych chtěl poděkovat všem trenérům za jejich obětavou práci. 
Tímto bych chtěl také požádat kohokoliv z vás o pomoc s trénováním mládežnických kategorií, u každého mužstva 
máme jen jednoho trenéra a to je zoufale málo jak při tréninku tak i při utkáních. 

 

„2. ročník turnaje o pohár Krále Lesanky“  
Datum konání:      V sobotu 13. 7. 2013, na hřišti v lese od 13.00 hod. 

hrací doba:  2 x 12 minut   

počet hráčů:  5 + 1, maximálně dva hráči z mužstev krajských soutěží a minimální věk 15 let.  

systém turnaje: dle počtu přihlášených mužstev (max. 16 mužstev) 

velikost branek:  5 x 2 m (branky mini žáků) 

velikost hřiště: cca 45 x 30 m. 

startovné:  300,-  Kč / tým 

Uzávěrka přihlášek: 04. 07. 2013, případně dřív při naplnění počtu mužstev   

Další příp. instrukce a dotazy se dozvíte před zahájením turnaje, příp. se můžete přímo obrátit na Michal Gavendu, 

 tel: 724053341, email: Gawo@seznam.cz 

             za oddíl kopané Gavenda Michal 

 
12. zasedání konané dne 19. 06. 2013 

 
Zastupitelstvo obce Slavkov po projednání všech materiálů: 

 
 Bere na vědomí 

 Výroční zprávu ředitelky Domova pro seniory Seniorcentra Slavkov, příspěvková organizace za rok 2012 a 
aktuální úkoly na rok 2013. 

 Závěrečný účet a zprávu o hospodaření svazku obcí Mikroregionu Hvozdnice  za rok 2012. 
 Informaci starosty o stavu dotačních řízení a plnění plánu investic a oprav za I. pololetí 2013. 

 
Schvaluje: 

 Zprávu o činnosti rady obce, finančního a kontrolního výboru od posledního zasedání zastupitelstva obce.   
 Zprávu o hospodaření obce Slavkov k 31.05.2013 - viz příloha.          
 Kupní smlouvu uzavřenou mezi J. P. z Opavy a Obci Slavkov na prodej pozemku parc.č. 1197/21 o výměře 

609 m2 v k.ú. Slavkov u Opavy za smluvní cenu 136.500,-Kč. Výše ceny pozemku vychází ze znaleckého 
nálezu Ing. Arnošta Kaligy ze dne 3. 6. 2013. Zároveň pověřuje starostu obce k podpisu této kupní smlouvy. 

 Směnnou smlouvu uzavřenou mezi R. O. ze Slavkova a Obci Slavkov na směnu pozemku parc.č. 1243/10  
o výměře 15 m2 za pozemek parc.č. 1244/4 o výměře 2 m2  oba v k.ú. Slavkov u Opavy na nezapsaném 
geometrickém plánu č. 1047-189/2012 na rozšíření hranice místní komunikace ulice Pod Areálem s 
dorovnáním smluvní ceny ve výši 19.500,-Kč ve prospěch p. O. Zároveň pověřuje starostu obce k podpisu

mailto:Gawo@seznam.cz
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této kupní smlouvy. 
 Kupní smlouvu na výkup části pozemku parc.č. 1226/81 na nezapsaném geometrickém plánu značený 

novým parc.č. 1226/161 o výměře 141 m2 a pozemku parc.č. 1230/1 o výměře 160 m2, oba v k.ú. Slavkov 
u Opavy od vlastníka A. N., bytem Opava za cenu sjednanou dohodou 30.100,-Kč. Zároveň pověřuje starostu 
obce k podpisu této kupní smlouvy. 

 Kupní smlouvu uzavřenou mezi manž. K. bytem Slavkov a Obci Slavkov na prodej části pozemku parc.č. 
pozemku parc.č. 278 na nezapsaném geometrickém plánu č.1084-79/2013 značený novým parc.č. 278/3  
o výměře 13 m2 v k.ú. Slavkov u Opavy za smluvní cenu 2.223,-Kč. Zároveň pověřuje starostu obce k 
podpisu této kupní smlouvy. 

 Kupní smlouvu uzavřenou mezi manž. B., bytem Slavkov a Obci Slavkov na prodej části pozemku parc.č. 
pozemku parc.č. 278 na nezapsaném geometrickém plánu č.1084-79/2013 značený novým parc.č. 278/2  
o výměře 18 m2 v k.ú. Slavkov u Opavy za smluvní cenu 3.078,-Kč. Zároveň pověřuje starostu obce  
k podpisu této kupní smlouvy. 

 Přerušení majetkoprávních jednání ve věci zajištění vydání stavebního povolení na akci „Cyklostezka 
Slavkov-Opava“ z důvodu nesouhlasu 9 majitelů dotčených pozemků. 

                 Vladimír Chovanec, starosta 

 
 
 
 

Na trhu práce máme své místo! 
 

Centrum pro zdravotně postižené Moravskoslezského kraje o.s. realizuje od 15.4.2013 do 14.2.2015 projekt 
s názvem Na trhu práce máme své místo! Projekt je určen osobám se zdravotním postižením, které jsou 
nezaměstnány déle než 6 měsíců. Projekt má za cíl zvýšit zaměstnatelnost těchto osob a pomoci jim získat 
uplatnění na trhu práce.  
Účastník projektu nejdříve prochází základním Poradenským programem, který se zaměřuje především na 
sestavení životopisu a motivačního dopisu, orientaci na portálech nabízejících práci, využívání všech možností při 
hledání práce, nácvik pracovního pohovoru, apod. Následně je možné se na doporučení sociálního pracovníka 
účastnit dalších aktivit, které projekt nabízí: rekvalifikační kurzy, pracovně-bilanční diagnostika, individuální 
psychologické poradenství, podpůrné skupiny, kurz základy mezilidské komunikace či prezentace firem.  
Podporu k pracovnímu uplatnění osob se zdravotním postižením mohou využít rovněž i zaměstnavatelé, a to 
prostřednictvím aktivity Podpora uplatnění na trhu práce, kdy můžeme poskytnout příspěvek na mzdové náklady 
po dobu 6 měsíců pro osobu zdravotně postiženou, které zaměstnavatel vytvoří nové pracovní místo. 
Projekt je spolufinancován Evropskou unií a státním rozpočtem ČR. Veškeré aktivity projektu jsou pro účastníky 
zdarma. Projekt je realizován na celém území Moravskoslezského kraje. Bližší informace jsou k dispozici na 
webových stránkách organizace (www.czp-msk.cz), či pracovišti Centra pro zdravotně postižené 
Moravskoslezského kraje o.s. v Opavě. 
 
Za realizační tým projektu, Mgr. Eva Náhlíková, tel:  553 734 109 

 
NÁVRATKA zde odstřihněte: 

 

Objednávkový kupon – Kalendář obce 2014 

 

Jméno, příjmení ………………………………………………………………………………… 

 

 adresa…………………………………………………………………………………………… 

 

Závazný počet kusů (50,- Kč /ks)   ….…………       Celkem Kč: ……………………………... 

 

Zaplaceno :     …………………………                     Vyzvednuto …………………………….       

http://www.czp-msk.cz/
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Popelnice a kontejnery na odpad patří 
neodmyslitelně k naší moderní společnosti. Čím se máme 
lépe, tím více vyprodukujeme odpadu, který je nutno někde 
třídit, skladovat, recyklovat popřípadě pálit ve spalovnách 
k tomu určených. V naší obci jsme již počátkem 90. let 
umístili první zelený kontejner na sklo ve středu obce u 
obchodu Contact (dnes TUTY ). V roce 1996 přibyl modrý 
na papír a v roce 1997 i žlutý na plasty (moderní obaly, 
které zamořily celý svět). Postupně přibývala sběrná místa 
a dnes máme 7 kontejnerových hnízd. Z mnoha stran jsme 
vyslechli žádosti o kontejnery na drobné elektrospotřebiče, 
textil, oděvy, boty, a proto se loni objevil první červený kontejner na elektroodpad a letos v květnu jsme k obchodu 
postavili i bílý kontejner na čistý textil, obuv a oděvy. Celkem máme po obci rozmístěno 36 ks  kontejneru, které 
jsou pravidelně vyváženy. A přesto hlavně po víkendu jsou kontejnerová hnízda díky neukázněnosti některých 
doslova obložena odpadky, jako chlebíčky. (viz obrázek-23.6.2013) Možná někdo namítne, že je jich málo, já si 
myslím, že kdybychom plasty mačkali na menší objem, tak se jich tam vejde více. Stejně tak větší kusy, které 
vozíme autem umístili do kontejneru na jiném místě, ne vedle, však někdo ten můj nepořádek uklidí. Dalším 
nešvarem je plnění kontejneru něčím, co tam nepatří. Zvláště, když portfolio možností je dosti široké. Jak jsem se 
nejednou přesvědčil mnohým je jedno, kde co dají, přál bych vám vidět ty dělníky na třídičce v Opavě a nechtějte 
slyšet co si o nás myslí. Věřím, že tento malý exkurz do světa barev v naší obci nám pomůže k většímu pořádku na 
místech sběru tříděného odpadu a pamatujte: Barvy jsou určující co kde uložit. 

Ladislav Kubín, místostarosta 

 
Stavba MSK – kategorie rodinný dům 
 

V pondělí 17. června 2013 byli hosté Janáčkovy konzervatoře svědky vyhlašování 
výsledků sedmého ročníku soutěže STAVBA MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE 2012. 
Vyhlašovateli soutěže, která se koná pod záštitou hejtmana kraje pana Miroslava 
Nováka, jsou Svaz podnikatelů ve stavebnictví, Česká komora autorizovaných inženýrů 
a techniků, Obec architektů a Moravskoslezský kraj. Komplexní zajištění a organizaci 
této prestižní akce již tradičně byla v kompetenci společnosti Pulary. 
 
První místo v kategorii RODINNÉ DOMY získal Rodinný dům Slavkov. Přihlašovatelé 
a projektanti stavby jsou Ing. arch. Tomáš Bindr, Ing. arch. Jan Zelinka ze společnosti 
Atelier 38, s. r. o. Zhotovitelem stavby jsou společnosti SSO – Slezské stavby, Opava s. r. 
o. a IPOS Opava s. r. o. Investorem stavby jsou manželé Kravalovi. 
 
http://www.stavbamsk.cz/ 
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